

## Sportovní organizace mohou žádat o dotaci ve třech dotačních programech



29. 01. 2016 12:31

**Zastupitelstvo Libereckého kraje na svém zasedání 26. ledna schválilo vyhlášení tří dotačních programů v oblasti sportu a tělovýchovy. Konkrétně jde o programy přímé podpory z rozpočtu kraje - Vybrané sportovní akce; Sportovní struktury a servisní centra sportu a program Dotačního fondu Libereckého kraje 4.23 Sportovní akce. Celkem bude z těchto tří zdrojů rozděleno téměř 7,5 milionu Kč.**

*„Jsem ráda, že zastupitelé podpořili vyhlášení dotačních programů, protože sportovní prostředí již netrpělivě očekává, jakým směrem se bude ubírat finanční podpora ze strany Libereckého kraje. Po únorovém zasedání zastupitelstva by mělo následovat vyhlášení dalších dotačních programů,“ říká Alena Losová, radní pověřená řízením resortu školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.*

V dotačním programu Vybrané sportovní akce je pro první vlnu příjmu žádostí připraveno 2,8 milionů korun. Účelem podpory je realizace sportovních akcí s celokrajským nebo nad krajským významem v Libereckém kraji. Minimální dotace činí 100 tis. Kč, maximální pak 150 tis. Kč. Žadatelé mohou v tomto programu podávat dvě žádosti.

Dotační program Sportovní struktury a servisní centra sportu rozdělí 750 tis. Kč. Účelem podpory je činnost střešních organizací v oblasti tělovýchovy a sportu. Minimální dotace je 100 tis. Kč, maximální pak 250 tis. Kč. Žadatelé mohou podávat v tomto programu pouze jednu žádost.

Prvním vyhlášeným programem v oblasti sportu a tělovýchovy Dotačního fondu Libereckého kraje je program 4.23 sportovní akce. Je v něm připraveno k přerozdělení 3,9 milionů Kč a účelem podpory je organizace sportovních a tělovýchovných akcí na území Libereckého kraje. Minimální výše dotace činí 20 tis. Kč, maximální 100 tis. Kč. Žadatelé v tomto programu mohou podávat více žádostí.

*„Potencionálním žadatelům připomínám, že žádosti je možné podávat až po uplynutí měsíční lhůty, během které je vyhlášení programu zveřejněno,“ upozorňuje radní Alena Losová. Více informací o podmínkách vyhlášených programů najdete na stránkách Libereckého kraje [skolstvi.kraj-lbc.cz/](http://skolstvi.kraj-lbc.cz/).*